
儿童节创意活动策划书 六一儿童节创意
活动策划方案(大全9篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？下面我给大家整理了一
些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

儿童节创意活动策划书篇一

“六一”儿童节马上就到了，怎么能让孩子过一个有新意又
不落俗套的节日呢？往年的“六一”儿童节都是每班编排节
目，在编排节目中，老师们要费很大的劲，才能把节目编排
好，等节日过完，孩子们和老师们都累的筋疲力尽，在孩子
身上没看到节日给孩子们带来的快乐。在这我想只要是孩子
们的节日，就要随孩子们的创意，组织孩子做孩子们想做的
事情，这样才能让孩子们开心、让他们得到快乐！结合我园
现有的土地资源、民间游戏特制订我园的庆“六一”创意活
动方案如下：

参与人员：教师、家长、幼儿共同参与

活动口号：我健康、我快乐，快乐属于我！

【活动目标】

1、通过活动锻炼幼儿手部肌肉的发展，让孩子在园土资源中
寻求快乐。

2、能积极地参与到活动中来，体验合作与交往的快乐。

3、通过活动让幼儿感到节日的快乐增近家园了解，培养家长
和幼儿共同参与活动的情感。



4、真正感受“六一儿童节”的快乐。

【活动准备】

1、通知家长提前为孩子准备一份神秘而有意义的礼物，活动
当天带到幼儿园。

2、气球、铁楸、水、土、活动场地。

3、教师提前和幼儿装饰、布置教室，迎接节日的到来。

4、提前把游戏教会幼儿。

【活动程序】

8：00——8：20园长致致辞

8：30——8：55幼儿早操展示

9：00——10：00各班级到指定的区域进行活动：

1、捏泥巴（利用我园的园土资源，活动采用无命题形式，家
长可根据孩子的意愿或家长自身的条件来完成。家长和幼儿
共同完成1—2件完整的作品，把作品收集在一起，将所有作
品进行展示）。

2、玩民间泥巴游戏

（1）摔泥凹凹，也叫摔瓦窝，就是把泥捏成碗的形状，往地
上拍，碗底洞破了，对方就拿泥来补，直到把对方的泥赢完。

（2）贴饼就是把泥做成和小手一样大小圆的饼的形状，家长、
幼儿和墙壁保持一定的位置，对准墙壁，把手中做好的泥巴，
使劲朝墙壁上一摔，看能不能在墙壁上粘住。



10：10——10：50家长、幼儿民间游戏互动

炒黄豆——大班、中班：自由形式（两人相对而立，两家长
一组，两幼儿一组，幼儿站在家长的一边，手牵手，边念儿
歌，边有节奏地向左右协调摆手，儿歌念到最后一句时，两
人举起一侧的`手臂来共同做过翻转身体180度，还原姿势，
游戏反复进行，儿歌：炒、炒、炒黄豆！炒好黄豆翻跟斗！）

地雷爆炸——大班、中班（游戏前先用猜拳决出一个为追逐
者，其余幼儿为逃跑者，逃跑者可以四散跑，追逐者只要能
捉到一个人就算胜利，逃跑者保护自己的办法就是，快被捉
住时，可以立即蹲下，说“地雷”追逐者就必须停止追他另
找目标追逐。而“地雷”只能原地不动的蹲着，等其他人来
拍一下，并喊“爆炸”，才被解救，继续做逃跑者，被捉住
者为第二轮游戏的追逐者。）

抓老鼠——小班、托班（请幼儿做老鼠，分散在圆圈外，家
长拉成圆圈，做捕老鼠的笼子，游戏开始做捕鼠笼的家长手
拉手念儿歌，做老鼠的幼儿在笼子里钻进钻出做吃东西的样
子，一听到发口令的老师喊“咔嚓”，做老鼠笼的家长马上
蹲下，来不及逃出去的老鼠就被抓住，被抓住的老鼠站在圆
圈上做笼子，游戏重新开始）

10：50——11：10家长赠送礼物

家长互相赠送幼儿节日礼物，鼓励幼儿用各种方式（抱抱、
亲亲）等来表达对节日的祝福。

11：20——11：30教师给幼儿发节日小礼品

【延伸活动】

1、幼儿完成的泥工作品风干晾晒后再次进行集体展示，鼓励
每个幼儿介绍作品的名称等。在以后的每个主题活动中可根



据主题需要，组织幼儿进行玩泥巴的活动。

2、把活动中拍下的照片张贴在幼儿园的主题墙内功幼儿和家
长参观讨论。

3、继续搜集民间游戏，把民间游戏纳入园本课程。

儿童节创意活动策划书篇二

为了让每个孩子过一个愉快、难忘的儿童节，让__年的“六
一”节成为孩子们最美好的回忆，也为展现学生的综合素质
水平，学校将举行为期三周的庆“六一”系列活动，为了使
庆祝活动顺利进行，特通知如下。

二、活动项目和要求

(一)“欢乐童年快乐游戏”校园体育活动

一直以来，课间十分钟都是小学生们不可或缺的快乐时光，
丰富多彩的校园体育活动让孩子们的笑声飘溢在我们校园的
每个角落。为使本项活动进一步深入开展，学校将举行以校
园体育活动为主体的比赛活动，具体做法如下：

1、跳绳比赛：一、二、三年级每班选送男、女运动员各四名，
分组比赛，以一分钟内跳绳个数计入成绩，多者获胜。

2、乒乓球比赛：四、五、六年级每班选送男选手两名进行比
赛，每局11个球，三局两胜。

3、踢毽子比赛：四、五、六年级每班选送女选手四名进行比
赛，每人一次机会，踢个数多者为胜。

4、比赛时间：__年5月16日(星期四)——17日(星期五)



(二)“迎六一、讲文明、树新风”班级画展

1、内容及形式：以“迎六一、讲文明、树新风”为主题，作
品内容积极向上，贴近生活，各班以展板形式呈现。

2、参赛要求

a.各班展板展出时间：__年5月23日(星期四)

.展出结束后，每班选送三份优秀作品参加学校的奖评活动，
获奖作品将在校宣传栏内展出。

(三)“榜样在我身边”演讲比赛

1、内容及形式：以“榜样在我身边”为主题进行写作。

2、参赛要求：每班选送一名选手参赛，演讲时间不得超过5
分钟。

3、比赛时间：__年5月24日(星期五)

(四)庆“六一”文艺演出

活动要求：

1、每班最少选送两个节目参加预选，形式不限，力求新颖。

2、每班选送的节目定于__年5月28日(星期二)进行节目预选，
被选中者参加学校的庆“六一”节目演出，请各班积极准备，
各班主任于当天上午第一节课前将节目形式及名称报于王艳
玲老师处。

3、彩排及演出时间：__年5月29日(星期三)彩排。


